

Σύναξη των νέων ιερατικών ζευγαριών της Ιεράς Μητροπόλεως Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας



Συνάντηση με τους νέους εγγάμους ιερείς και τις πρεσβυτέρες τους είχε το βράδυ της Δευτέρας 10ης Ιουλίου 2023 ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός. Ο Σεβασμιώτατος παρέθεσε δείπνο και είχε την ευκαιρία μιας πρώτης γνωριμίας και επικοινωνίας με τα νέα ιερατικά ζευγάρια της τοπικής Εκκλησίας.

Κατά την ομιλία του, αρχικά ευχαρίστησε τους ιερείς και τις πρεσβυτέρες, γιατί ανταποκρίθηκαν στην πρόσκλησή του, ικανοποιώντας την επιθυμία του να γνωρίσει τα νέα ιερατικά ζευγάρια και κυρίως τις πρεσβυτέρες μέσα σε μια

ευχάριστη και οικογενειακή ατμόσφαιρα.

Ευχαρίστησε τις πρεσβυτέρες για την στήριξη που παρέχουν στο **πολυποίκιλο ποιμαντικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως**, ενισχύοντας τους ιερείς συζύγους τους και τόνισε, ότι πολλές φορές γίνονται τα αφανή πρότυπα που εμπνέουν με τον ρόλο που διαδραματίζουν μέσα στην ενοριακή ζωή.

Αναφέρθηκε στις πρακτικές δυσκολίες και προκλήσεις που αντιμετωπίζουν σήμερα οι ιερατικές οικογένειες, επισημαίνοντας, ότι δεν πρέπει να λησμονούν πως ο Θεός είναι εκείνος, ο οποίος κατεξοχήν στηρίζει, ενισχύει και ενδυναμώνει την ιερατική οικογένεια και ειδικά κατά την απουσία του ιερέα στην επιτέλεση της ενοριακής και ποιμαντικής του διακονίας.



Μίλησε για το **Ίδρυμα Ενισχύσεως και Επιμορφώσεως του Εφημεριακού Κλήρου** και για τις πρωτοβουλίες που, σταδιακά, θα αναληφθούν για την περαιτέρω ενίσχυση και επιμόρφωση των ιερέων και των πρεσβυτερών.

Ολοκληρώνοντας την ομιλία του, τους παρότρυνε να χαρούν την μεταξύ τους επικοινωνία και συναναστροφή καλλιεργώντας την μεταξύ τους ενότητα και αγάπη.

«Έχω πλήρη συναίσθηση του χρέους μου να προστατεύω, ως ο πνευματικός σας Πατέρας, ιδιαιτέρως τους κληρικούς της επαρχίας μου και τις οικογένειές τους»

υπογράμμισε χαρακτηριστικά, ενώ σε άλλο σημείο της ομιλίας του τόνισε: «Προστατεύστε και ενισχύστε την μεταξύ σας ενότητα. Μην θεωρήσετε την οικογενειακή σας ενότητα δεδομένη. Οι κίνδυνοι, οι πειρασμοί και η εκκοσμίκευση δεν προστατεύουν την ενότητα μέσα στην οικογένεια. Η δική σας πνευματική εργασία θα πρέπει να έχει και αυτό το αντίκτυπο· να διατηρείτε, δηλαδή, αρραγή και αδιαπραγμάτευτη την μεταξύ σας ενότητα μέσα στην οικογένειά σας. Αυτή είναι η προσευχή μου και αυτή είναι η αγωνία μου, γιατί θέλω να σας βλέπω ενωμένους και χαρούμενους μέσα στις οικογένειές σας».

